



# Evangelikus hírmondó

2019. – Pünkösd

A Tési Evangelikus Egyházközség lapja

XVII. évf. 2. szám

***Mi pedig nem a világ lelkét kaptuk, hanem az Istenből való Lelket,  
hogy megismerjük mindazt, amit Isten ajándékozott nekünk.***

(1.Kor.2,12.)



Az ember nem értheti Istent. Nem érheti fel terveit. Az isteni forgatókönyvben gyakorta máshogy történik minden, mint ahogy mi várjuk vagy elképzeljük.

Az Ószövetség népe sokáig várta a Messiást, aki majd fényes diadallal úzi el a megszálló hatalmat és a felszabadított ország dicső királya lesz. De minden egész máshogy zajlott: a Messiás egy istállóban született, egyszerű vándortanítóként lépett az emberek elé, és nem akart földi király lenni. Keresztelő János rokona volt Jézusnak, és küldetésének előkészítője, de még

ő is elbizonytalanodva kérdezte: „Te vagy-e az eljövendő, vagy mást várjunk?”. Mert az emberi lélek nem érti Őt.

Semmi sem úgy történt, ahogy várták. Szenvedés és kereszt lett a sorsa és tanítványai szétfutottak. Húsvét után sem értették, nem hitték az üres sírt. Aztán jött a pünkösd Lélék és minden megvilágosodott, értelmet nyert. Megértették, mi miért történt, és volt bátorságuk elkezdni azt, amit Jézus rájuk bízott. Akkor már felismerték a történetekben Isten csodálatos munkálkodását, ajándékát.

A mi életünkben is oly sokszor egészen máshogy zajlanak az események, mint ahogy azt mi várjuk vagy szeretnénk. Lehet akkora különbség a vágyaink és a valóság között, mint az istálló és a palota, vagy a keresztfa és a királyi trón között. Ilyenkor könnyű lázadni, miértekkel bombázni Istent, vagy elfutni, mint a tanítványok. Kell a Lélek, hogy megértsük: Isten olykor szenvedésbe és könnyekbe csomagolja a legnagyobb ajándékait, mint 2000 éve, ott a Golgotán! Kell a Lélek, hogy megértsük: a legnehezebb utat is érdemes végigjárni, ha Isten arra vezet minket. Hiszen Ő az élet legnagyobb gondjai, fájdalmai mögé is odarejti ajándékait, hogy bírjuk a terhet. Hogy legyen reménységünk. Mert szeret!

Jöjj, Szentlélek Isten, hogy bizton higgyük és majd meg is lássuk, hogy Nálad mindennek értelme van!

Jöjj, Szentlélek, a bölcsesség és az értelem Lelke, hogy megismerjük mindazt, amit Isten ajándékozott nekünk! A ránk bízott drága kincset hadd őrizzük meg a bennünk lakozó Szentlélek által! (2.Tim.1,14.)

*dr. Zsednai Józsefné*

Egy pszichológus a teremben járkált, miközben stressz kezelést oktatót a közönségnek. Amikor felemelt egy poharat, mindenki a megszokott "félíg üres vagy félíg teli?" kérdésre számított.



Ehelyett mosolyogva azt kérdezte: **Milyen nehéz ez a pohár víz?**

A válaszok 2 dekagrammtól fél kilóig terjedtek. A pszichológus azonban így válaszolt: A tényleges súly nem lényeges. Attól függ, milyen hosszan tartom a kezemben. Ha csak egy percig tartom, az nem probléma. Ha egy órán át tartom, megfájdul a karom. Ha egy napig tartom, a karom elzsibbad és megbénul. Egyik esetben sem változik a pohár víz súlya, de minél tovább tartom, annál nehezebb lesz.

Majd így folytatta: Az életben a stressz és az aggodalom olyan, mint ez a pohár víz. Gondolj rájuk egy kis ideig, és semmi sem történik. Gondolj rájuk egy kicsit hosszabban, és elkezdenek fájni. És ha egész nap rájuk gondolsz, megbénulsz, képtelen leszel bármit is csinálni. Nagyon fontos, hogy tudd elengedni a problémáidat. Este minél előbb tedd le minden terhedet! Ne cipeld őket tovább az

estébe és az éjszakába!

**Ne felejtse el letenni a poharat!**

E szavak több, mint 2000 éves bölcsességet támasztanak alá a Bibliából:

*„Ne aggódjatok tehát a holnapért, mert a holnap majd aggódik magáért: elég minden napnak a maga baja.” (Mt 6:34)*

*„Minden gondotokat Őreá (Istenre) vessétek, mert neki gondja van rátok.” (1 Pt 5:7)*

<http://hitremenyseretet.network.hu/blog>

## Megelevenítő Lélek

*„És adom az én Lelkemet belétek, hogy megéledjete, és leteszlek titeket a ti földetekre, és megtudjátok, hogy én, az Úr, szóltam és megcselekedtem, ezt mondja az Úristen.” (Ez 37:14)*

Ezékiel meggyőződik róla, hogy Isten valóban nem a holtaknak, hanem az élőknek az Istene, az Ő Lelke megelevenítő Lélek, életadó Lélek.

A megelevenedés első mozzanata az, hogy Isten Szent Lelke a hitetlen ember szívében élő hitet támaszt. A hitetlenség a halál állapota, a hitetlen ember lelkileg halott, és éppen úgy nem tud a maga erejéből hívővé lenni, mint a tetemek sem tudnak önmaguktól megelevenedni.

Sokszor szoktunk ilyet mondani, hogy ez vagy az a gyülekezet halott gyülekezet, a másik meg élő. Nemcsak jelképes kifejezés ez, hanem nagyon is valóságos. Néha egy egész gyülekezet is lehet halott lelkileg, ami azt jelenti, hogy nincsenek benne élő hitre jutott, újjászületett, megtért lelkek.

Különös történetet olvastam a minap egy amerikai lelkipásztorról, aki egy ilyen teljesen halott gyülekezetbe került pásztornak. Amikor első prédikációját akarta megtartani a templomban, üres volt a templom. Amikor házanként fölkereste gyülekezete tagjait, mindenütt a teljes közönybe ütközött. Ez a lelkész végső elkeseredésében és kétségbeesésében arra a különös gondolatra jutott, hogy az újságban egy halálesetről szóló híradást tesz közzé. Ebben a híradásban nyíltan bejelentette, gyülekezete halálát, és meghívta az egyháztagokat a következő vasárnapon a templomban tartandó temetési szertartásra. A szenzációs hírre a következő vasárnap zsúfolásig megtelt a templom. Elöl, a padosorok előtt egy koporsó volt

felravatalozva, és a lelkész felhívta a gyülekezetet, hogy sorban vonuljanak végig mindnyájan a ravatal mellett, és egy, a koporsóba vetett pillantással búcsúzzanak el a halott gyülekezettől.

Mindenki nagy feszültséggel várta, mi módon ábrázolhatta vajon ki a lelkész a koporsóban a halott gyülekezetet, de akkor csodálkoztak el igazán, és sütötték le a szemüket, amikor semmi egyebet nem láttak a koporsóban, mint egy tükröt, és benne önmagukat. – Nagy ébredés lett e különös szertartás eredménye.

Nem tudom, hogy itt most közöttünk személy szerint ki a halott és ki az élő, csak azt tudom, hogy itt is vannak halottak és vannak élők. És azt is tudom az igéből, hogy mindenki halott, aki csak egyszer született, tehát aki csak megszületett földi szülőktől testileg, ha akármennyi buzgóság van is benne egyébként, ha akármennyit imádkozik is naponként, ha akármilyen vallásos is. Ahhoz, hogy mindez megelevenedjék, élővé váljék, újonnan kell születnie a Szent Lélektől. Nem a mi buzgóságunk emel ki bennünket a halál állapotából, hanem egyedül az Isten Szent Lelkének megelevenítő ereje.

Én is akkor elevenedtem meg, amikor egyszer a szívemmel hallottam meg azt, amit azelőtt a fülemmel már olyan sokszor hallottam, hogy Jézus Krisztus meghalt értem is. Attól kezdve élek én is lelkiileg. Attól kezdve tudom, hogy átmentem a halálból az életbe. És ez nem tőlem van, nem az én érdemem: Isten győzött meg róla az Ő Szent Lelke által, hogy Jézus az én Megváltóm, halála az én bűnöm ára, feltámadása az én megigazolásom, és örök életem biztosítója.

*Joó Sándor*

## Kicsoda a Szent Lélek?

A Szentlélek Jézusról beszél. Péter igehirdetésének a középpontjában Jézus személye áll. Arról beszél, hogy mit tett Jézus, kicsoda Jézus, és hogy hinni kell benne. Nem valami újat hoz, hanem a régit teszi ismét a középpontba. Jézus a keresztény üzenet középpontja. Isten benne jelentette ki magát (az Ige testté lett!). Jézus személye a Biblia megértésének is a kulcsa. Lényegében, ami nem jézus-kompatibilis az nem is bibliai. A Szentlélek Jézus személyére irányítja a Szentlélek azt teszi számunkra örök élet, újjászületés, megtérés. A valóságossá, amit Jézus tett értünk.

A Szentlélek kitöltetésének a megalakulása, ami egy istentisztelettel gyülekezet-nélküli kereszténységről hogy ez nagyon nagy tévesztés. A benned közösségi istentiszteletre indít. kereszténység közösségi hit. Szerintem jó, hogy teremtménnyé teremtett. Nem jó az embernek egyedül lenni. A gyülekezet ennek a társas voltunknak a megélése. A Szentlélek gyülekezetben formál minket. Hogyan? Gyakran egymás által. Privát-vallásosságomban megengedhetem magamnak, hogy nem veszek tudomást önmagamról, a problémáimról, mert nincsen, aki visszatükrözzön, de a gyülekezet ebben a tekintetben nem egy egyszerű hely. Formálódunk általa. A gyülekezet van, hogy nagyon esetlen módon, és számunkra bántóan, de emlékeztet bennünket arra, hogy hol vagyunk, és hová haladunk. Gyülekezet nélkül a keresztény hit olyan, mintha úgy nevezném magam feleségnek, hogy nincsen férjem, vagy úgy hívnám magamat szülőnek, hogy nincsen gyereke. Gyülekezet nélkül a hitem olyan, mint a hot-dog virsli és bagett nélkül. Azon vitázhatunk, hogy mi a bajunk a gyülekezettel (valójában az emberekkel van bajunk, mert a gyülekezet emberekből áll), lehet, hogy nem találjuk benne a helyünk, néha nem vágyunk emberek közé, mert nem vagyunk rendben magunkkal, vagy magányra vágyunk. Ez nem, baj, a baj akkor van, ha azt mondjuk, hogy nincs is szükségünk arra, hogy a többi kereszténnyel együtt imádjuk Istent.



*Szikszai Szabolcs*



## *Mi újság van (egy)házunk táján?*

- májusban a templomkert hátsó, illetve oldalsó részén lévő bozótost fakivágással, fűkaszával tisztítottuk meg. Megszépült a templom előtti virágágyás is. Köszönjük mindenkinek, aki időt és fáradságot nem kímélve részt vett ebben a munkában!



- Újra **konfirmandus-találkozó** lesz pünkösdvasárnap. Hívjuk a 1944., 1949., 1954., 1959., 1964., 1969., 1974., 1979., 1984., 1989., 1994., 1999., 2004., 2009., 2014-ben konfirmáltakat istentiszteletre, közös úrvacsorára, majd egy kellemes beszélgetésre a templomkertben.
- **ünnepi alkalmak:** pünkösdvasárnap úrvacsorai istentisztelet lesz délután 2 órakor a templomban, melynek keretében három gyermek keresztelkedik meg: Balogh Cintia, Balogh Vanda és Balogh Virág. ☺ Pünkösdhétfőn szintén délután 2 órakor tartunk istentiszteletet.



- **gyülekezeti nyári táborunkat** június 30. – július 5. között tartjuk a parókián 7 év fölötti gyerekeknek, fiataloknak. A gyermekbibliakörünkbe járó gyermekeknek szállásdíjat nem kell fizetni, továbbá a 10 000 Ft-os díjból is további kedvezményt kapnak.

Ebben az évben is szükségünk van a napi teendőkhöz segítségre: mosogatás, takarítás. Nagy segítség minden évben, hogyha gyülekezeti tagjainktól ezekben a „szerviz” munkákban segítséget kapunk, mert 50 gyermek mellett sok egyéb feladat is adódik.